
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 40

12-Oct-2024

1 7x Old Oil Paintings and Prints 1,200-1,500  
2 6x Printing & Water Colours in Nicely Framed. 1,500-2,000  
3

A Beautiful Water fall Oil Painting in Gilt Frame 
with Signed. W.73 H.63 Cm.

800-1,000  

4
4x Chinese Water Colours with Signed And 
Prainting.

1,000-1,200  
5 7 Antique Print And Water Colours. 1,500-2,000  
6 A Large Amount of 10 Mixed Printing and Prints. 2,000-3,000  
7 4x Mixed of Needlepoint ,Prints and Paintings. 0-0  
8 4x Bowlling Ball With Bag. 2,000-2,500  
9 Portable Ice Box. H.33 Cm. 500-700  
10 Wall Clock.(new) 300-500  
11 Glass Table (Good Condition) W.30 H.73 Cm. 1,000-1,500  
12 Stitches picture by Chinese artist 2,000-2,000  
13 A travelling suitcase 500-1,000  
14 Decoration Flower on Framed. W.31 H.59 Cm 900-1,200  
15

A Victorian Print of Highland Cattle in Gilt Frame. 
W.44 H.64 Cm.

1,000-1,500  
16 BOSCH AQT 33-10 Jet Washer 1,200-1,500  
17 Black Suitcase. 500-700  
18 Mixed Boxes. 0-0  
19 Iron Steaming. 800-1,000  
20 A Small Folding Table. W.35 L.55 Cm. 300-500  
21

Philips DVD Player with remote control & 
Subwoofer & Speaker And Samsung DVD Player.

1,500-2,000  
22 Bruun Rasmussen Coins& Medals Books 500-700  
23 12 Interested Books. 500-700  
24 Mixed Books. 500-800  
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25 Eur Seree Collecting Books. 500-700  
26 Travel Guide Books 0-0  
27 #55_67 Eur Seree Collecting Books. 500-800  
28 Wine Glass Rack And Shelving L.60 W.30 Cm. 500-800  
29 Eur Seree Collecting Books. 500-700  
30

Bruun Rasmussen Coins& Stamps&Frimaeker 
Books

500-700  
31 HOBEL Electric planer 1,500-2,000  
32 A Large Job of Printing Photoes. 500-700  
33 Job Lot of Candle Holder 500-700  
34 An Electrolux Steam Iron. 1,000-1,500  
35

Wharfedale Subwoofer Model :Moviestar MS100 
(no wire)

1,500-2,000  
36 Photograph 700-800  
37 Framed Screen. W.51 H. 68 Cm Ref.179 B.9 1,200-1,500  
38 5 Collectible VintageMicky Mouse Clock. 1,500-2,000  
39 Morning time Clock decoration with 2 Mirrors (new) 900-1,200  
40 BEKO Smart Inverter Refrigerator. 8,000-9,000  
41 7 Old Oil And Water Colours. 1,500-2,000  

42

Very Large Tropical or Fresh Water Fish tank Full 
of all Accessories (Lights, Pump Filters, Coral, Etc., 
Very Little Used Cost new is 150,000 Baht. W.150 
H.65 D.54 Cm.

25,000-30,000  

43 Folding Aluminum Ladder 8 Steps. 1,500-2,000  
44 Fish tank size 60x30 cm with oxygen pump 1,000-1,200  
45 "A THFIT" Rowing Exercise Machine. 5,000-6,000  
46

A vintage FBM ITALY black crocodile leather 
makeup/travel case (cost 30,000 baht)

3,000-5,000  

47
A vintage JARDIN DE SACS ITALY black 
crocodile leather travel case (cost 40,000 baht)

3,000-5,000  

48

SYRIAN ROUND TABLE CLOTHIN COTTON 
EMBROIDERED WITH WHITE AND GOLD 
SILK DIAMETER185 CM – VERY HIGH 
QUALITY

1,000-1,500  
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49
An Old Coin Box with Brass Handles. W.53 D.33 
H.23 Cm.

3,500-4,000  

50
A Small Travelling Boxwith Iron Handles. W.57 
D.30 H.18 Cm.

3,000-4,000  

51
SYRIAN ROUNDTABLECLOTH COTTON 
EMBROIDEREDWITH WHITE AND BLUE SILK 
150 CM DIAMETER

600-1,000  

52
A Lovely Antique Fiber & Steel Chandelier with 12 
Light bulbs . W.87 Cm.

2,500-3,000  
53 2x White Floor Lamps. 1,000-1,500  
54 Honeywell Air Cooler. 2,000-3,000  

55
A beautiful mounted and framed JACK 
VETTRIANO print "WALTZERS", 24 inches x 27 
inches

1,500-2,000  

56 A Hanging Mirror. W.62 H.100 Cm. 800-1,500  
57 2x Red Tower Floor Lamps. 1,000-1,500  
58 11 pcs. Golf clubs with Burberry golf bag 1,500-2,000  
59 3x Large Old Enamel Serving Dishes. 700-900  
60 A vintage wooden collapsible wine rack 200-400  
61

A brand new brown leather motorcycle/ messenger 
bag

500-700  

62
A Lovely Pair of Sailing Ship Prints with Nicely 
Framed.W.37 H.30 Cm.

1,500-2,000  
63 A Lovely Violin with Bow and Case. 3,000-4,000  
64

A Large Print of Le La Wadi Flower. H.90 W.69 
Cm.

1,500-2,000  
65 A Small Ukulele in case. 1,700-2,000  
66 A Japanese Musical instrument in Case. 1,500-1,700  
67 Job Lot of Mixed Items. 1,200-2,000  
68 A Louis Vuitton Scarf (Copy) 300-500  
69 10 Antique Car Models. 1,000-1,500  
70

A boxed Orrefors Crystal Bowl (Falling leaves) by 
designer Gunnar Cyren (H. 4.7/8" dia. 8.1/4")

1,800-2,000  
71 Box of High Quality 5 Cocktail Glasses (new) 700-1,000  
72 A Pair of L' Amour German Champagne Glasses. 700-1,000  
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73
Buddha of Thursday Birthday in Wooden Framed. 
W.19 H.30 Cm

500-700  
74 2 Jinlang Knives with Wooden Handles. 2,000-3,000  
75

A framed display USSR COLD WAR ERA items. 
W.28 H.23 Cm.

500-700  
76 10 Glass Carafe Beverage Bottles. 800-700  
77

Pilgrimage FATIMA Pearl Rosary with box "o meu 
terco" (engl. "my rosary") (Stand Not Included)

1,400-2,000  

78
A Chinese Paper Weight with relief-carved chinese 
motiv bird and bamboo with stamped

900-1,200  
79 6 Hand made Spanish Hair Ornaments 800-1,000  
80

A Beautiful Very Heavy Glass Hand Blown Bowl. 
W.17 Cm.

900-1,200  

81
Buddha of Sunday Birthday in Wooden Framed. 
W.19 H.30 Cm

500-700  
82 2x Vintage Decorated Wall Hanging. W.14 H.13 Cm 600-800  
83 Brown Japanese Vase. H.32 Cm. 600-800  
84 Stingray Handbag 500-700  
85

Box of 2 Pieces High Quality Gold Plated Kitchen 
Equipment

900-1,200  

86
A vintage oil painting on board of Venice, 12 inch x 
9 inch

300-500  

87
Burmese JADE Citrus Fruit (called BUDDHA's 
FINGER)

2,500-3,000  
88 Ceramic Japanese Tiger Statue. L.28 H.20 Cm. 600-800  

89
A Lovely 1897 Chelsea House Fine Porcelain Tout 
Court Planter Depicting Cherubs Blue Gilt & White 
H.8" W.9" Details to Base.

1,800-2,000  

90 Heavy Italian Vase. H.33 Cm. 1,200-1,500  
91

6 BOHEMIAN REDCRISTAL WINE GLASSES. 
H. 15 CM.

1,000-1,500  

92
Blue Wedgwood Jasperware Serving Bowl with 
Silver Plated Rim 8.75 inch Diameter with Horses 
Dogs& Lady.

2,000-3,000  

93 Exquisite Thai Elephant BROOCH. H.6 Cm. 600-800  
94 2 Large Silver Photo Frames H.30 W.25 Cm. 300-500  
95 Song Longquan Celadon Bowl. W.19 Cm. 1,200-1,500  
96 Jewelry Box. 1,200-1,500  
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97 Wooden Reclining Buddha. L.31 H.12 Cm . 500-700  
98 Georgian 3 Ring Decanter. H.22 Cm. 1,000-1,500  
99

HITLER's MEIN KAMPF (in English) + 5 RM 
Silver plated Coin

1,400-2,000  
100 Horseshoe Silver Plated Magnifier 900-1,200  
101 2x Woonden Tray. W.19,21 Cm. 600-700  
102 Old Stamp Album Book. 3,000-4,000  
103 2 Wooden Colourful Fishes. 300-500  
104

4 STATUESTRADITIONAL THAI MUSICIANS 
IN TEAK WOOD. H. 28 CM. L. 18 CM.

1,800-2,000  

105
Wooden Mom&Son Elephants Statue. H.37 L.37 
Cm.

1,500-1,700  
106 Lead Crystal Cut Glass Decanter. H.28 Cm. 1,200-1,500  
107 Quality Cloisonné Vase 8" and Flower. 1,000-1,500  
108

2x Glass Polar Bears. Large H.9 L.13 Cm. Small 
H.7 L.13 Cm.

700-1,200  
109 Bone China Hand Painted Of Tea Cup Set 800-1,000  
110

Collection of 5 Gold Souvenir King Rama 9 Bank 
Notes.

1,500-2,000  
111 Old Bone Carved Knife Chinese. L.26 Cm. 1,500-2,000  
112

A collection of American FIRST DAY COVERS 
1960s-1990s

600-800  

113
A Soviet USSR medal 60 years since end of WW1 
(1918-1978)

300-500  

114
A collection of examples of Russian bank notes 
issued in 1997

300-500  

115
Lenox Platinum Classics Holiday Reindeer with 
Signed. H.22 L.20 Cm.

1,000-1,500  

116
Beautiful Footed Lead Crystal Vase Signed 
Waterford Crystal - 7" Tall. Excellent Condition - 
No Chips Or Cracks

800-1,500  

117 Lovely Music Jewelry Box. 900-1,200  
118

MEISSEN Porcelain 16 pcs Coffee Set Complete, 
Indian Hua Rich Pink Floral Painting.

33,000-35,000  

119
An Old Vintage Japanese Buddhism Bronze Mask -
Holy Kannon signed (25*30 cm.)

1,700-2,000  

120
A Vintage Japanese metal carving Noh Mask Ebisu 
Prosperity God

2,000-2,500  
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121
A Lovely Vintage Clock Hand Paint Resin. W.12 
H.21 Cm.

2,500-3,000  

122
A Large Chinese Bronze Warrior Torch Carrier on 
A Bronze Stand. H.44 Cm.

2,300-2,500  
123 1 Crystal Decanter + 2 Glasses.(new) 1,200-1,500  
124 6x Bottles of Mixed Whisky. 3,500-4,500  
125 2 Crystal Decanters (new) 1,500-2,000  
126 A Pair of Theppanom Sculptures. H.22 Cm. 1,500-2,000  
127

A vtg. Courvoisier VSOP Congac Cannon Bottle 
Cradle

800-1,000  

128
9x Pewter Myth and Migic Figurine s with Stamps 
to Base.

9,000-10,000  

129
An Antique 18"H Bronze Exotic Nude Freedom 
Lady Statue on A Bronze Stand.

3,500-4,000  

130
10x Pewter Myth and Migic Figurine s with Stamps 
to Base.

9,000-10,000  
131 People Ornament. W.26 H.35 Cm. 500-700  
132

A Large Beautiful Bronze Lady Sat on A Rock on A 
Round Base Signed at Back.H.74 Cm.

50,000-60,000  

133
A Small Bronze Lady Standing Holding Drinking 
Vessels. H.36 Cm.

8,000-10,000  

134
A Beautiful White Glazed German Porcelain with 
Gilt Figure of An 18th Century Counting Couple 
31x20 Cm.

1,300-1,500  

135
4x Bronze of Statues Tradition Thai Musicians. 
H.14 CM.

3,000-4,000  

136
A Beautiful Vintage 1970s Italian Marble Lamp 
with Stand. H.10 Cm.

1,200-1,500  

137
A Vintage Porcelain German Shepherd Dog 1970s, 
A Lovely Red Fox by Cooper craft.

900-1,200  

138
A Lovely Bronze Heavy Angel Holding A Flower. 
H.36 Cm.

8,000-10,000  
139 Gold Lacquer Lady Decorated. H.104 Cm. 700-1,000  
140 Antique Bronze Buddha Sculpture. H.43 W.30 Cm. 2,800-3,000  
141

Wooden Buddha Head. H.48 Cm. Base W.23 D.12 
Cm.

1,000-1,500  
142 Black Ceremony Sword. L.89 Cm. 1,200-1,500  
143 Oriental Army Sword. L.64 Cm. 1,200-1,500  
144 Set of Ninja Sword in Case. L.25,68 Cm. 1,200-1,500  
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145 Vintage Carved Opium Pipe on A Stand. L. Cm. 1,500-2,000  
146

Buddha of Wednesday Birthday in Wooden 
Framed. W.19 H.30 Cm

500-700  
147 A Large Punch Bowl. 1,000-1,200  
148 Pink Glass Vase. H.15 Cm. 300-600  
149

Buddha of Monday Birthday in Wooden Framed. 
W.19 H.30 Cm

500-700  
150 Job lot of Books. 500-700  
151 A Thermometer Sexy Woman H.30 W.23 Cm. 1,300-1,500  
152 A Large Joker Statue. W.14 H.37 Cm. 1,500-2,000  
153 An Antique Tecephone. 2,500-3,000  

154
An Antique Continental Chrystoleum Reverse 
Painting on Bevelled Glass of 3 Nubile Ladies & 3 
Children.W.35 H.28 Cm.

2,000-3,000  

155 A Small Joker Statue. W.7 H.22 Cm. 900-120  

156
2x Lovely of Tang Sancai of Ancient Chinese 
Ceramic Horse L.13 H.11 Cm. & Camel W.22 H.28 
Cm. Sculptures.

3,000-4,000  

157
PHAI'S Collection An Angel Sculpture. H.33 W.13 
Cm.

1,700-2,000  

158
A Very Nice Colour Picture of Rama 5 in A Wall 
Hanging or Standing Mahogany Frame. W.20 H.26 
Cm.

800-1,000  

159 A Small Joker Statue. W.10 H.26 Cm. 1,000-1,200  

160
A Very Nice Vintage Chinese Fisherman Hand 
Carved From Wood with A Net full of Fish. 35x19 
Cm.

1,500-2,000  

161
An Antique Coloured Lithograph of Christening 
Albert Edward Prince of Wales in Winsor Castle 
1842.W.22 H.27 Cm.

1,000-1,500  

162 Wall Hanging of Monks with Frame . 1,000-1,200  
163 A Picture in gilt frame 1,500-2,000  
164

A vintage ANTONIO DI CARTAGENA acoustic 
guitar and stand

4,000-6,000  

165
Buddha of Saturday Birthday in Wooden Framed. 
W.19 H.30 Cm

500-700  

166
A vtg. Heavy grey marble vase encircled with a 
hand carved dragon relief stand 10" tall and weight 
in perfect conditions

2,800-3,000  

167
A 35 Cm.x 17 Cm. Royal Sphinx by Boch Delfts 
Vintage Vase with Lid Mint Condition Stamped to 
Base.

1,600-2,000  

168
A Full Bottle of Glenmorangie Single Highland 
Malt Scotch Whisky , Cellar 13. Still in Packaging.

9,000-10,000  
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169 An Old 1940 Uplighter Brass. 1,000-1,500  
170 A Bottle of BACARDI. 1,200-1,500  
171 Chivas Regal 12 Years Old Blended Scotch Whisky. 1,500-2,000  
172 Chivas Regal 12 Years Old Blended Scotch Whisky. 1,500-2,000  
173

A collection of Asian butterflies seal in plastic for 
display in two albums contain around 120 pieces

800-1,000  

174
A Bottle of Old Cognac Hennessey Very Special in 
its Period Packaging.

3,000-4,000  

175
A Glenmorangie Single Highland Malt Scotch 
Whisky Port Wood Finish in Its Tube.

4,000-5,000  
176 4 Fine German Champagne Glasses. 900-1,200  
177 A Wooden Giant Mask. H.28 W.27 Cm. 1,500-1,800  
178 C16th Khmer Bronze Buddha Head. W.8 H.12Cm. 1,400-2,000  
179 C16th Khmer Bronze Buddha. H.19 Cm. 1,600-2,000  
180 3 Yellow Crystal Smoker Set 700-1,000  
181

A Very Heavy Pair Bronze of Dogs Foe Sculpture. 
W.18 D.16 H.40 H.39 L.20 W.13 Cm.

6,000-6,500  
182 Large Crystal Vase. H.22 Cm. 800-1,000  
183

A Lovely Art Deco with Owl on Wooden Stand. 
H.40 W.29 Cm.

1,000-1,500  
184 Cork Srew + Wine Stopper Set 300-500  
185 7x "DELPRADO" Catalog Napoleon War#94-100. 700-1,000  
186 10 Fine German Cocktail Glasses. 2,000-2,500  
187

LALIT KALA AKADEMI 6 BUNDI PAINTINGS. 
H.37.5 W.27 Cm.

1,400-1,700  

188
A Chinese Resin Figure Of Poppular Movie "SAI-
EW"

1,200-1,500  
189 Large Porcelain Oriental Horse. W.33 H.33 Cm. 1,400-2,000  
190 12x "007 Model Cars" Scale 1:43 12,000-13,000  
191 8 Fine German Liquor Glasses 1,500-2,000  
192 Large Portuguese Lamp. W.34 H.70 Cm. 2,400-3,000  
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193 3 vintage Thai Navy hats with badges 800-1,000  
194

Old Large Chinese Foo Dog Bronze Sculpture. H.31 
L.43Cm.

3,500-4,000  

195
An exceptionally Ships Compass, High Quality 
made by Dent Prior to 1856 before he moved 
addresses.

40,000-50,000  

196
An antique wood carft traditional Noh Mask 
(Hannya) mounted on wooden board

2,200-2,500  

197
A Large Amount of Prints Water Colors And Oil 
All Framed.

2,000-3,000  

198
A Large Amount of 10 Various Paintings 
Engravings And Prints

2,000-3,000  
199 10 Antique Car Models. 1,000-1,500  
200 Brass Design Drum on Stand. H.Cm. 800-1,000  
201 Wooden Sewing Box with Full Equipment. 1,500-2,000  
202 Canon Camera. 1,200-1,500  
203 Lovely Murano Italy Bowl. W.25 Cm. 700-1,000  
204 Large Chinese Plate. W.42 Cm. 800-1,000  
205

A Set of Gold Plated Necklace& 2 Bracelets in A 
Velvet Box.

1,000-1,500  
206 2 Chinese Bowls. W. 22,31 Cm. 500-700  
207 Whiskey Decanter. 700-1,000  
208

?Beautiful Handcrafted Cobalt Blue Art Glass 
Pitcher Clear Handle Design.

900-1,200  
209 Cut Glass Bowl Val de Lambert 9.5" Diameter. 700-1,200  
210 2x Crystal Vases. H.16 Cm. 800-1,000  
211

A Very Nice 2 Small Huts& People Landscape in A 
Bottle.L.26 H.8 Cm.

700-1,000  
212 A collection of old Russian coins and notes in a jar 500-800  
213

USSR 50th anniversary coin set in album (1917-
1967)

300-500  

214
A Soviet USSR badge/medal 60 years of soviet 
union

300-500  

215
A Metal Frame Picture with Vintage Visual 
Matches. W.20 H.26 Cm.

500-700  

216
A Rare C19th Lovely Meissen Porcelain Figurine 
Meissen Cross Swords to Base Genuine.

2,000-3,000  
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217 An Old Chinese 7 inch Bowl with Sea Scean. 900-1,500  
218

A vintage 1980s COCA COLA bottle shaped 
telephone

400-600  
219 Old Wooden Coffee Grinder. 2,000-2,500  
220

A Very Heavy Bronze 10"x6" of Rabbit with Large 
Ears

900-1,200  

221
2x collectible limoges porcelain pill box and egg 
shaped trinket box

1,000-1,500  
222 Fashion Ballpen with Feather 200-500  
223 ANDREW JACKSON Dollar Coin, Mint Condition 1,200-1,500  
224 6x Vintage Hand Painted Glass Coasters in A Box. 600-1,000  
225 6x Vintage Car Models. 600-1,000  
226 Copper Kettle. W.20 H.20 Cm. 600-1,000  
227 A Small Ceramic Lamp. H.30 Cm. 1,500-2,000  
228 Oscar Statue. H.25 Cm. 0-0  
229 2006 Ltd Edition TOYOTA Watch in a case. 2,000-2,500  

230
A Lovely Antique Chinese Hand Mirror made of 
ivorine with A Red make Highly Engraved made in 
Guangzhou South of China

10,000-15,000  

231
200th anniversary of the victory over Napoleon, 
1812 Battle of Borodino. Russian ruble coin set in 
album uncirculated (28 coins)

1,500-2,000  

232
A Soviet USSR medal 50 years since end of WW2 
(1945-1995), plus a 1930s soviet identity book.

500-800  
233 3 Crystal Bells 1,200-1,500  
234

A Vintage Musical German Beer Stein. W.12 H.22 
Cm.

1,000-1,500  
235 David Statue. H.17 inch. 1,000-1,500  
236 A pair of bronze Yoga Cats (H. 20 cm.) 2,500-3,000  
237 Gold Deer Sculpture. L.35 H.30 Cm. 1,200-1,500  
238

A collection of rare American FIRST DAY 
COVERS 1930s-1950s

800-1,000  

239
A large commemorative USSR medal, 
Kostomuksha, completion of joint construction of 
plant 1978-1985

200-300  

240 Beverly Hills PoLo Club Watch. 1,500-2,000  
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241 Heavy "Golden" Men's Watch. 800-1,000  
242 A vtg. Brass Thai musician on stand (H.10") 1,500-2,000  
243

Antique Bronze German Shepherd Dog Statue. 
W.30 H.23Cm.

2,500-3,000  

244
Original Casio Edifice with Nicely Wooden Box 
and Original Certificate paper.

10,000-15,000  
245 Gents Wrist Watch. 400-1,000  
246 Gents Wrist Watch. 400-600  
247 Gents Wrist Watch. 400-600  
248 42 pieces brass Pendant 3,000-4,000  
249

4 pieces mixed brass and copper small pocket 
watches

800-1,000  
250 9 CT Gold with Emerald Stone. 10,000-15,000  
251 Silver with Diped 14CT Gold, 3CT Seconar. 6,500-7,000  
252 Old Snuff Bottle (fish with boy) H.6 Cm. 700-1,000  
253

A Lovely Set of Real Pearl from Phuket( Necklace 
& Bracelet)

2,000-3,000  

254
PRODESIGN Top Quality Purple Titanium 
Designer Eyeglasses/Frames. Made In Denmark, 
Original Retail 12,000 Baht

2,000-3,000  

255
A Solid Teak Very Heavy Coffee Table. W.70 
L.120 H.40 Cm.

4,500-5,000  

256
A beautiful European pattern wool Carpet in very 
good condition size 240*66 cm

5,500-6,000  

257
4 Panel Hand Carved Teak Gothic Style Screen. 
W.43 H.183 Cm.

15,000-20,000  

258
A Large 4 Panel Teak Wood Screens. W.229 H.165 
Cm.

10,000-12,000  

259
A framed lithograph picture of Pont Saint-Michel 
by Rolf Rafurski (53*40 cm.)

1,200-1,500  

260
A Hardwood TV Cabinet, Hexagon Shape. W.100 
D.51 H.66 Cm.

5,000-6,000  

261
Art Deco Teak Framed Upholstered Screen 4 
Sections. W.196 H.178 Cm.

9,000-10,000  
262 2x White Floor Lamps. 1,000-1,500  
263 Korean shelved Cabinet. 112x63 cm 9,000-10,000  
264 A Pair of Thai Art Deco (Cho Fah). H.120 cm 11,000-12,000  
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265 Printing Picture. W.57 H.44 Cm. 500-800  
266

Large Teakwood Lower Table. W.140 L.214 H.50 
Cm.

20,000-21,000  
267 A box of mainly UK DVDs 200-400  
268 A box of mainly UK DVDs 200-400  
269 A box of mainly UK DVDs 200-400  
270 A Lovely Wooden Lamps.H.28 W.21 Cm. 1,500-2,000  
271 A Nice Red Rug. W.123 L.170 Cm. 6,000-7,000  
272

A Lovely Hand Knotted Carpet Red Design. W.120 
H.150 Cm.

12,000-13,000  
273 A Lovely Beige Carpet. W.135 L.205 Cm. 2,000-3,000  
274

Brass Vintage Fighting Bulls Picture. W.45 H.23 
Cm.

1,200-1,500  

275
A Very Large One Piece Wooden Replica of A 
Chineses Terracotta Warrier Extremely Heavy. 
H.175 Cm. Base W.52 D.40 Cm.

150,000-200,000  

276 "ACCORD" Large Floor Fan. 700-1,000  
277 A Large African Mask. H.32 W.20 1,800-2,300  
278 3x Electric Cut grass machine. 1,000-1,500  
279

A Lovely French Bomb Camode with A Marble 
Top with key. W.95 D.55 H.80 Cm.

15,000-16,000  

280
A Lovely Antique Caving Wood from Southern 
Thailand. L.225 H.120cm.

4,500-5,000  

281
A c1920 Korean Elm Butterfly Cabinet. 169x104 
cm. Depth 52 cm

19,000-25,000  

282
A Lovely Oil Painting with Beautiful Gilt Frameed. 
H.77 W.114 Cm.

4,000-4,000  
283 A Lovely Red Setter with 2 Cushions. 10,000-12,000  
284 A Black Leather Chair. 2,000-3,000  
285 Brown leather 2 seat sofa 15,000-20,000  
286

A Lovely Small Folding Rocking Chair with 
Needlepoint Upholstery.

3,000-4,000  
287 A Lovely Leather Lounger. 6,000-7,000  
288 A Small Purple Chez Long. 3,000-4,000  
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289
A Lovely Teak Wood Bench with Cushion. L.192 
H.71 D.60 Cm.

7,000-8,000  
290 A Lovely Japanese Silk Table Clothes. 1,500-2,000  
291

Antique Wooden Dining Table (90x180x80cm) 
with 6 chairs.

24,000-26,000  
292 A Chinese Wooden Bird Cage. W.40 H.50 Cm. 2,500-3,000  
293

Wooden Elephant Head Wall Hanging. W.52 H.45 
Cm.

1,200-1,500  

294
A Carl Larson 1855 to 1919. Swedish Artist Painted 
in 1890. A Lady in Blue and Flowers. Signed on 
Back and front. W.48 H.38 Cm.

4,000-5,000  

295 A Lovely Swedish Brass & Crystal Chandelier. 6,500-7,000  
296 A Lovely Brass & Glass Lamp. 2,200-3,000  
297 A Lovely Swedish Bronze & Crystal Chandelier. 8,000-9,000  
298 A Lovely Twist Wooden Lamp. H.25 W.15 Cm. 1,500-2,000  
299 A Lovely Large Twist Lamp. H.75 W.22 Cm. 1,700-2,000  
300 6x Lovely Black Wooden Chairs. 8,000-9,000  
301

A Lovely Antique Caving Wood from Northern 
Thailand. L.313 H.96 cm.

10,000-15,000  

302
A Teak Solid 5 Pull Out Shelves Book Case. W.90 
D.42 H.180 Cm.

6,500-7,000  

303
A Teak Solid 4 Pull Out Shelves Book Case. W.70 
D.35 H.153 Cm.

5,500-6,000  

304
Small Chinese Rug. W.92 L.150 Cm. No 
Number/B.9

1,000-1,500  
305 Original Painting of Star. W. 100 L. 200 H. 100 cm. 2,000-3,000  
306 Large Chinese carpet size 300x198 cm. 4,000-5,000  
307 A Small Carpet. W. 120 L.177 Cm. 500-700  
308 A large carpet size 240x170 cm. 0-0  
309 A Lovely Carpet. L.280 W.198Cm. 0-0  
310 A Lovely Red Carpet. L.205 W.150 Cm. 0-0  
311 A Lovely Carpet. W. L.203 W.158 Cm. 0-0  
312 A Lovely Rug. W.80 L.150 Cm. 0-0  
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313 Large carpet 133x200cm 0-0  
314 A Lovely Carpet (good condition) W.148 L.210 Cm. 1,000-1,500  
315 Small Chinese rug 600-1,000  
316

A Nice Teak 12 Bottles with Rack with Pop 
Drawer.L.60 D.36 H.100 Cm.

4,000-5,000  
317 Wooden Carved Mirrors. W.58 H.81 Cm. 3,000-3,500  
318

A Lovely Wardrobe with Glasses Doors 
andDrawers. W.94 D.62 H.220 Cm.

4,000-5,000  
319 Hand Carved Teak Wall Hanger. W.40 H.160 Cm. 4,000-5,000  
320 CHIC Republic HELENA Dining Chairs 6,000-7,000  
321 3x Wooden Carved Wall Hangers. W.107 H.92 Cm. 7,000-8,000  
322 10 Beautiful Wooden & Leather Clad Chairs. 40,000-50,000  
323

A Teak Glass Toped Coffee Table. W.90 L.90 H.45 
Cm.

4,000-5,000  
324 Alabaster. H.48 Cm 3,800-4,000  
325

A large beautiful ceramic umbrella stand (H.45 cm. 
dia.20 cm.)

1,000-1,200  

326
Old Brass Hindu Buddha Gilded Figure. H.90 Cm. 
Base W.48xD.46 Cm.

29,000-30,000  
327 A Solid Teak Table.L.298 W.98 H.80 Cm. 40,000-5,000  
328 A Wooden Lady Mask. H.29 W.17 Cm. 800-1,000  
329 High Quality White Wedding Dress 2,500-3,000  
330

A Beautiful 16 Bottles Heavy Teak Wine Cabinet 
with 3 Bottom Drawers. L.63 D.40 H.85 Cm.

6,000-7,000  
331 Hard Wood Round Coffee Table. W.59 H.66 Cm. 2,500-3,000  
332 Small Wooden Round Coffee Table. W.40 H.46 Cm. 1,500-2,000  
333 Wooden Carved Wall Decoration. W.140 H.78 Cm. 7,000-8,000  
334 Grey Velvet Sofa Set 6,000-7,000  
335

Korean Butterfly Chest Side Table. 67x32 cm 
H.62cm

5,000-6,000  
336 Antique Oak Side Table. W.50 L.69 H.54 Cm. 2,000-3,000  

Page: 14 of 16



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 40

12-Oct-2024

337
A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 
Cm.

9,000-10,000  
338 A Wooden Mirror.W.77 H.65 Cm. 1,000-1,200  
339

A Nice Wrought Iron Mirror Deco Style. W.78 
H.87 Cm.

2,000-2,500  

340
A Large Teak wood carved Wall mirror. W.210 cm 
H.136 cm

12,000-18,000  
341 Bali Printing Picture. H.55 W.80 Cm. 1,500-2,000  
342 A Chinese Electric Wall Carved Wooden Clock. 2,000-3,000  
343 Wooden Carved Wall Decoration. W.40 H.160 Cm. 5,000-6,000  
344 Egypt Painting on Cloth. W.70 H.100 Cm. 2,000-2,500  
345

Antique bureau/ Roll top desk. W.140 cm. H.116 
cm. Depht 65cm

6,500-7,000  

346
A Large Oil Painting of A Lion Family in the 
Meadow. W.113 L.162 Cm.

4,000-5,000  

347
Mirror Back Sideboard and 3 Cupboard . W.158 
D.52 H.214 Cm.

20,000-25,000  

348
Mid Century 1960 Lovely Veneered Dressing Table 
W.80 H.155 Cm.with 3 Mirrors and Orange Stool.

3,000-4,000  

349
Old wooden wardrobe two doors. H.187cm 
W.113cm D.60 cm

14,000-20,000  

350
A Nice Wrought Iron Mirror with Sunburst Base. 
W.63 H.97 Cm.

2,000-3,000  
351 A Hanging Mirror. W.62 H.100 Cm. 800-1,500  
352

"Ryan De Maele" Oil on Canvas Sea Scaae. W.46 
H.41 Cm.

1,000-1,500  

353
A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 
Cm.

9,000-10,000  
354 A Wooden Magazine Rack. 1,200-1,500  
355

A framed display of 100 THEE DOLLHOUSES OF 
AMERICA cards, frame size 100*70 cm.

1,800-2,000  

356
Large wooden sideboard with draws. W. 200 cm 
H.70 cm D.50 cm

10,000-12,000  

357
Room Screen. (Glass Broken) W.50 H.74 Cm. 
Ref.113 B.10

1,000-1,500  

358
Dressing Table Stool. W.28 L.47 H.40 cm. Ref.214 
B.8

1,800-2,000  

359
An Old Teak Cupboard with 2 Drawers and 3 
Shelves. W.68 D.47 H.96 Cm.

4,000-5,000  

360
A Lovely Art Deco with Owl(removable) on 
Wooden Stand. H.42 W.18 Cm.

1,000-1,500  
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361
A Teak Table with A Bottom Shelf and Gallery. 
W.76 L.80 H.79 Cm.

5,000-6,000  

362
A Pair of Wooden Small Tables B W.50 L.50 H.41 
Cm

3,000-3,500  
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